Pacuer OLleHKH KadecTBa YIPABJEHUA PACXOAaMH 010/15KeTa

32 9 mecsies 2024 rojia

CoBer 1enyTaron TannoMcKoro ropojJCKoro oKpyra

Q3 =24 /40* 100=60,00

Pacuer OCYWIECTBJICH 11O COBOKYITHOCTH 0aoB IIOJYUYCHHDBIX, 10 NPUMCHHUMbBIM
[IoKa3aTejIsiM OLICHKH KadeCTBa (npnnomem{e 3K HOpﬂIIKy NPOBCACHUS MOHUTOPHHI'A OLUCHKH,

KadecTBa (PMHAHCOBOI'O MEHEKMEHTA),

rae Y3=4+0+0+5+5+5+5=24
MAX3=40
n/n Pacyer moka3zare/is Banabl MakcnMaibHO

BO3MOXKHOE KO.JI-
BO O0a/Li10B,

KOTOpO€ MOKeT
HOJY4YHTH

I'ABC

1.Ilokazamenu Kavecmea ynpasieHua pacxooamu 6100x3cema Ha obecneuerue bINOIHEHUA
PYHKUUI Ka3eHHbIX YUpedicOeH Ul

2 P=2361,14/3 018,54 *100=78,22 4 ) l .l

1.3 P=2 361,14/3 969,90*100=59,48 - 0 T .

1.4 P=0 0 10

1.5 P=0 B 5 5
Hmozo: 9 25

3. Hoxazamenu Kauecmed ynpagieHuA pacxo0amu 0r00xicema Ha COUUATbHOe 0BecneyeHue

U lLHble 8binjiamsvl HACEJICHUIO

3l P=0 b )

Hmozo: 3 bl
4.Ilokazamenu Kavecmea ynpagieHusa pacxo0amu 61003cema Ha UCROHEHUE CYOEDHbIX
aKmose

4.1 P=0/1=0 5 5

43 P=0/2 361,14*100=0 5 5
Hmozo: 10 10
Beero 6aJs10B: 24 40

Hen. Cepebpsaxona E.E.




Pacuer olleHKH KayecTBa BeJAeHHHA OI0KETHOI'0 YYeTa U COCTABJICHHUS
61011)!(61‘“0[71 OTYCTHOCTH

3a 9 mecsues 2024 roaa

Coset genyraroB TajsgoMeKoro ropoacKkoro oKpyra

Q5=10/10*100=100

Pacuer ocyIIecTBICH IO COBOKYITHOCTH Oa/UIOB, IOJYYeHHBIX IO IPHMEHHUMBIM I10Ka3aTeNsIM
OLIEHKU KauecTBa (npunoxenue 5 x [Topsaxy npoBeJeHNs MOHUTOPHHIA OLEHKH KayeCcTBa
(hHHaHCOBOTO MEHEKMEHTA),

rae Y5=5+5=10

MAXS5=10
n/n | Pacyer moxasareJist baaael MakcuMaabHO
BO3MOKHOE KOJI-BO
0aJL10B, KOTOpOE
MOJKeT IOJYIHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 S
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpskora E.E.



